

快报昨天报道了前晚发生在南京江宁恒安嘉园小区内一只藏獒窜出来连咬五人,其中一名两岁男童生殖器严重受伤的新闻。据了解,男孩连夜进行了手术缝合,目前情况较稳定,但仍需观察。而伤人的藏獒,在市民的一致声讨下,最终现场被枪杀,尸体被运到南京市流浪狗收容处理中心。

□见习记者 贾磊 快报记者 孙玉春 文/摄



医生介绍,孩子的病情还有待观察

男孩:小鸡鸡暂时保住了

昨天中午,记者再次来到南京市儿童医院泌尿外科,受伤的男孩已经进行了手术治疗,据了解,手术从昨天凌晨1点多开始,两点半左右结束,孩子被安置在了普通病房,由孩子的父亲和亲戚林先生陪伴。孩子睡着了,脸色苍白,还在

输液,看起来令人心酸。记者想起前晚看到孩子时,他也是脸色苍白,浑身鲜血,却一直没哭。“孩子当时是吓傻了,起初送到南京市第二医院,痛得一直哭,后来就不哭了,也许是哭累了。”父亲陈国强说,刚做完手术时,医生还叮嘱他,要不时喊一喊孩子,别让孩子睡得太沉。到了早晨,孩子醒了,第一声就是喊“妈妈”。陈国强说,其实从前晚到今天,他一直两头跑,妻子在南京市二院,

也需要住院治疗。“孩子见不到妈妈又哭了,东西也没吃。”说到这里,这个福建人显得很难过,他和亲戚林先生一夜没睡,熬到中午,也没有吃东西。孩子的病情作了些特殊的处理,一个钢管做的拱形架子好像罩子一般,保护着孩子的下体免受触碰。记者看到,孩子的阴茎在手术后已经包扎起来,接了一根细细的尿管。此外,孩子的下腹部还有两处伤口进行了包扎。这

“藏獒咬伤五人 小男孩生殖器受重伤”后续 男孩连夜手术保住小鸡鸡 伤人藏獒已被处决

也是藏獒咬的,其中一处伤口深及腹腔,缝了不少针。据了解,手术是由泌尿外科的主任和另外一位医生做的,此外还有整形科的医生,经检查,孩子的阴茎包皮撕裂大半,估计是藏獒咬到孩子下腹,牙齿扯到了阴茎包皮,将其撕开。目前医生已经作了部分切除包皮处理。据称,阴茎也有部分擦伤,但不严重。是否会留有后遗症?医生没有明确表态,只是说目前看来问题不大,不过还需要观察。

母亲: 伤口很深,缝了30多针

孩子想念的母亲陈丽霞在另外一家医院——南京市第二医院的病房内。

昨天,记者在该院见到了陈丽霞,她伤在右手臂,前晚记者在现场看到陈丽霞右手臂上有好几处很深的伤口。据了解,在医院里她缝了有三十多针,目前右手手指无法活动,整条手臂都是麻的。对于前晚的事情,陈丽霞说,当时她和一个亲戚各自带着自己的孩子,在晚上7点多出去散步,9点经过这家养狗的别墅处,由于此前根本不知道里面有狗,所以一点防备都没有。“突然就窜出来一只大狗,扑向我儿子。”陈丽霞说,当时两

个孩子都是走路的,大人跟在后面,儿子被扑倒后,她赶紧上前去,但是已经迟了,孩子已经被咬得鲜血直流,陈丽霞随即用左臂把孩子抱了起来。但此时大狗又扑向了她。狗咬坏了陈丽霞的衣服,她用空着的右手臂去挡,大狗张口就咬。陈丽霞说,当时她吓得大哭,但是出于本能,她还是尽量将左手臂里的孩子往高处抬。“那口狗太大了,站起来差不多有我高了。”陈丽霞说,她根本不认识藏獒,甚至连什么颜色也没有看清楚,唯一能做的就是大哭。

哭着被撕咬了两分钟左右,大狗松开了她,又跑到别处去了。陈丽霞的亲戚比较幸运,和孩子没有被狗追赶。两个妇女抱着两个孩子瑟瑟发抖。陈丽霞的手机在此过程中也丢失了,她只好向一个路人求助,拨打了110。

当时家人还不知道此事,由于离家还比较远,陈丽霞只好央求一位经过的私家车车主送自己,她特地叮嘱对方,车门随时关好,防止大狗窜出来,那个人答应了,不过估计也是很害怕,好久天才通知到陈丽霞家人。

陈丽霞说,丈夫是前一段时间到南京来的,在帮人做工程,她8月25日才从外地来到南京,是在小区的租房的房子,孩子马上要送到小区里一家幼儿园上托班。

藏獒家保姆: 门没关严,它偷跑出来

这只藏獒是黄色的,身高有一米多,体重约170斤。前晚,在咬伤陈丽霞母子后,又连伤三人。记者昨天在医院见到了来输液的张女士,她的伤势也很重,原来当时她恰好骑电动车从附近经过,突然这只藏獒扑过来,追着电动车,并且一口咬住了张女士的右大腿外侧。

藏獒咬住之后就不松口,将车也拖倒在地,“万幸,藏獒没咬到孩子,当时孩子就坐在车后面,就差一点!”由于拖了一段距离,张女士腿上伤口特别深,“医生用四五厘米长的棉签伸进去,都没探到底。目前还在渗血。”

而藏獒并没有停止攻击,一位男子路过,被它咬伤了腹部。此时藏獒主人家的保姆才发现,并且把狗唤了回去。

据了解,保姆称,藏獒是养在别墅的篱笆里,晚上放出来到院子里喝水,后来保姆扔垃圾,回来时电动卷帘门没关严,藏獒从门的缝隙逃了出去。

在保姆将狗唤回去时,隔壁大妈得知藏獒刚刚又咬伤了一位男子,特地跑到门口提醒保姆,不料,藏獒没进门,转身过来一口咬在大妈的后背上。

事件处理

藏獒主人:很内疚,会积极处理

藏獒的主人姓陶,是位小伙子,昨天他再次出现在第二医院,他表示,目前一直在和家人商量治疗的事情,费用方面全部会负责,而且已经花了几万元。他表示,他最内疚的就是对于那个小男孩,因为被狗咬到生殖器,万一以后有影响,就是难以弥补的一件事。从前晚开始,他也没

有睡觉,跑来跑去为孩子买奶粉,由于忙乱,把孩子奶粉牌子买错了,昨天又重新买了几罐,送到儿童医院医。陶某表示,这只藏獒是朋友送的,一般都是关在家里,由于别墅院墙有两米多高,所以只要门关好,是不会跑出去的。由于保姆太粗心,他表示要辞掉她。

伤人藏獒:众人合力,将其处决

前晚藏獒窜出来伤人后,随着伤者被送往医院救治,藏獒也跑回了家,现场群众则越聚越多。昨天凌晨两点钟,此时距离藏獒伤人事件已经过去了五个小时,记者在现场看到,但别墅里的藏獒还在,甚至时不时对着外面吠几声。

根据小区居民的介绍,这只藏獒早就伤过人,可被公安带走没多久,就又被送了回来,在小区居民眼中,这只藏獒非常危险,“我们知道情况的,晚上都不敢从这里走,即使走也不敢出声,就怕惊动了藏獒。”一位女子说。“要是这次不处理,以后还会

伤人的。”居民们表示,居民区本来就不允许饲养烈性犬、大型犬,藏獒不应该存在于小区里。但是到底如何处理,现场也遇到了困难,民警抬来了一个铁笼子,准备把藏獒先赶到笼子里,可是藏獒在篱笆里,一般人根本无法靠近。最后,还是狗主人自己联系了句容一家养殖场的人,他们和民警一起把藏獒吸引到笼子里,用绳套套住,之后把它吊起来。而在此过程中,警方开始禁止在场的记者用闪光灯刺激犬。

凌晨两点半,警方开始收紧绳套,藏獒挣扎着,声音越来越小,终至消失。

新闻链接

南京规定个人饲养藏獒将被没收

2007年11月1日起,《南京市养犬管理条例》正式实施,规定限制养犬地区个人不得饲养烈性犬、大型犬。禁养的大型犬的标准为体高(肩高)超过61厘米的成年犬。禁养犬的品种多达30种,包括:藏獒、马士提夫、罗威纳犬、德国牧羊犬、日本土佐犬等,这些禁

养犬无法办理相关证件。据警方介绍,对重点管理区个人饲养禁养犬的,警方将坚决没收,并对养犬人给予重罚。2010年1月,南京市公安局曾在全市范围内开展整治藏獒等烈性犬专项行动,重点是藏獒,个人饲养将被坚决没收。

近年南京恶狗伤人事件

1. 2010年11月18日,一只黑狗从凌晨3点多就开始疯狂伤人,其行进路线大约两公里,南京警方出动了20多辆警车和30余警力进行围捕,在江东中路一工地上,黑狗再次连续咬人时,被工地内数名民工用砖头和铁棍打死。事后据统计,黑狗共伤70多人。2. 2009年8月8日晚7时许,南京江宁宁区岔路口碧水湾小区,一居民家饲养的两条藏獒在小区内连咬两名妇女,相继出动60多名民警、特警,花了4个多小时,才将两条藏獒逼在墙角。主人说,她外出时将两条藏獒关在笼子里,不知道藏獒是怎么跑出来的。3. 2009年6月28日凌晨3点30

分,江苏南京浦口高旺镇江浦街道高庙村一制梁厂厂区内,29岁的打工妹刘某上厕所时,两条狼狗突然窜出扑倒刘某。当时,工地仍在施工,60多位工人闻讯后立即赶来,只见两条狼狗正压着刘某,撕咬颈部、腰部。工人们找来木棍等工具,将狼狗从刘某身上赶下来。由于喉咙和腰部受伤严重,刘某经抢救无效死亡。4. 2008年3月15日,南京举行“2008年中国藏獒展评大赛”,现场两只藏獒兽性大发打斗起来,狗主人急忙上前“劝架”,但两只狗发疯根本不理睬主人,还将主人拖倒在地上继续撕咬。狗主人的胳膊在拉扯中被其中一只咬伤。

戴胜木门成精英阶层装修首选品牌——戴胜超静音木门感恩周 戴胜被评为中国首推门业品牌

唐朝装饰 江苏省室内装饰协会会员 专业承接家装、酒店、门面房、厂房、办公空间

市建委装修装饰资格企业 省市场售后服务诚信企业 十年家装质量无投诉企业

金钥匙装饰 美全装饰 江苏室内装修资质企业 江苏室内装修环保企业

锦全装饰 江苏省室内装饰协会会员 专业承接家装、酒店、门面房、厂房、办公空间

万隆装饰 江苏省室内装饰协会会员 省诚信环保装饰企业

祖盛装饰 江苏室内装修资质企业 江苏室内装修环保企业

锦多装饰 江苏室内装饰协会会员 省诚信环保装饰企业

锦多装饰 江苏室内装饰协会会员 省诚信环保装饰企业